MATEMATHKA

Hycka 1
1. Ecenrewnis: 1% :5+0,175* ?
A)5/6
B) 10/3

1
C) 1

1
D)23
E) 21—
2. Amaaanl opeiaaansi3: (18-93— (1927 —1873)-31) +57
A) 54
B) 57
Q) 55
D) 52
E) 56

. 22.5%.10%
3. Ecenrenis: > 27.10°
A) 10
B) 1
C) 0
D) 1000
E) 100

\ 6.9
4. Ty6ipai TabbInbI3: 3 %
0,027

A) 0,15a%b%™*

B) 5a%h°

C) 50a%b%/3c¢

D) a’b%/c

E) 5a°b%/0,3c¢

5. OpHeKTi bIKIaMIaHbI3: (0,2m2n3)3*1000m4n7
A) insnle

B) g m10n16

C) 8m10 an

2
6.OpHeKTi BIKMaMIaHbI3: a° 3/a
33
A) a?
2
B) a?®
C) a
D) a’



1

E) a3

7.OpHeKTi bIKIIAMIaHbI3! 3\/2 ++/3- 3{/2 ~J3
A) 2

B) 1

C) -1

D) -2

E) 3

8. OpHeKTi BIKIAM/IaHbI3!

5x3 —15
A)

B)

w
mﬂm‘gl
SR

C) 6x2
1

D) 5x3
1
E) 3x3
2X 8  xX*+x+6
X2—4 x*—4x+4  4x+8

0.OpHEKTI bIKIIAMIAHbI3:

A) (x+3)/(x+2)
B) -3x/(x+1(x+2)
C)-3/4

D) x/(x+1)

E) (x-2)/6

3a° —3ab
3a% — 6ab + 3b?

10.besmeKTi KbICKAPTHIHbI3:

1
2+3b?
B+

3a(a+hb)

a

C_
)a—b

D) 2
a+b
E) (a—D)
11.KBaapar ymmyuieHi ke0elTKimTepre KikTeHi3: y2 +9y+18.
A) (y+3)(y—-6)
B) (y—3)(y+6)
C) (y+3)(y+6)
D) (y—-3)(y—6)
E) (y+3)(y-3)

A)

12. ApryMeHTTiH Kaii MOHiHe y=4x-5 pyHKuMsCHIHBIH MIHi 13-Ke TeH 0o1aabI?.
2



A) —45

B) 54

C)45

D) 54

E) x? +3y

13. Bip ycra kanpaii na 6ip KymbicThl 12 KyHae opbiHAan Oitedi, ajg exkiHmici ockl
JKYMBICTBI 6 KyH1e OiTipeni. Ocbl :KYMBICTBI eKeyi Oipire oThIpbIN Helle KyHae Oitipeai?

A) 3 xyH

B) 4 kyn

C)5 xyn

D) 6 kyu

E) 8 kyn

14. oOpuragacel 0ip KyHae 24 ra xep KbIPTThl, 0J1 ericTikTiH 15% Kypaiiabl. EricTikTin
ay/l1aHbIH Ta0ObIHbI3.
A)3,6ra
B) 1,6ra

C) 62,5 ra

D) 160 ra

E)39ra

15, Exki Tan0anbl caHHbIH UHMQPIapbIHBIH KOCBIHAbICHI 12-re TeH. Erep ocbl
nudpJapablH OPHbIH aAyBICTBIPCA, i3[eJiHIN OTHIPFAH CAHHAH 18-re apTBIK CaH HIBLIFAABI.
Oua kanpaii can?

A) 93

B) 75

C) 57

D) 48

E) 83

16. 2 auTpJiK EJMEeKTi naiifajanbin, 9 JUTPJIK MIeJeKTi TOATHIPY YIIiH OYJIaKKa Helle
pet 0apy kepek?

A) 4

B) 4,5

C)5

D)6

E)5,5

17. Tenneyai menriniz: v2X—-1=x-2

A) 1;5

B) 1

C) -1;5

D) 5

E) TyOipi sxoK

18. Tenci3aikTi mIemnxi3: <0

A)[2; 4]

B) (2;4]

C) (2 4)

D) (-4; -2)

E) (— oo;2) U [4;+oo)

19.  OpHekTi bIKIaMIAHbI3: (SN o + COS a)z +1-sin2a

A) 2
B) sin2a
C) cos22a

X—2



D) sin«x
E) cosa
20.  Ecenrenis: c0s105° - cos75°
A) —2sin15’
B) v/3/2
C) 2cos15’
D) cos15’
E)0
21.  Jlypwbic Tene-TeHIIKTiH HOMIpiH KOpceTiHi3:
1. 2sin® x —cos“x=2-c0s’X
2. tgx+ctgx=1

/1+ COoS X =2tg§
1-cosx 2

cos? x -sin®> X = cos 2x

w

&

A) 2.

B) 1.

C) aypsic sxayadbl )KOK

D) 3.

E)4

3X-2y=9

22. Tenaeyaep xKyiieciH mIenrini3:
ACYIEP Y {6x+2y=36

A)(352)

B) (1;-3)

C)(5;4)

D) (5; 2)

E) (5;3)

X <15 - 2x

23. Tencizaikrep KyiieciH menrinis:
HEIETED Y : {9—5x<24

A)(3;5)

B) [-3; 5]
C) (-3, 5]
D) [-3; 5)
E) [-3; 5)

16— x2

24, y (YHKUMACBIHBIH AHBIKTATY 00JIBICHIH TA0BIHBI3

A) x>0, x=+4
B) x>0, x=#4
C) x<0

D) x<0, x=+4

E)x:&%

25. Tlapa/uiejorpaMHbIH KaObIprajapbl 2 skoHe 3, 0J1apAbIH apachIHAAFbI Oypbim 45°,
IMapajuiesiorpaMHBIH ay/IaHBIH TA0ObIHbBI3.

A) 33
B) 2v/3
C) 642
D) 32
E) 443



